

## Депутаты ЗС Иркутской области хотят увеличить ежемесячное пособие на ребенка

Депутат Законодательного собрания Андрей Чернышев вышел с законодательной инициативой о повышении денежного пособия на ребенка в Иркутской области до 200 рублей. С такой же инициативой выступил и депутат ЗС Валерий Курочкин.

Однако он считает, что пособие должно быть увеличено до 300 рублей. По его словам, на такое увеличение выплаты из областного бюджета понадобится 1 млрд. 400 млн. рублей. Инициативы депутатов были рассмотрены 7 июня на заседании комитета по здравоохранению и социальной защите Законодательного собрания области.

Заместитель председателя комитета Валерий Курочкин отметил, что вопрос о повышении ежемесячного пособия на ребенка обсуждается в Законодательном собрании давно. В 2005 году пособие было увеличено с 70 до 100 рублей. До этого в течение девяти лет оно не поднималось.

Начальник ГФУ Иркутской области Ирина Бондарева рассказала депутатам, что при сегодняшнем уровне пособия в 100 рублей общая сумма выплат составляет 507 млн. рублей. Соответственно при увеличении до 300 рублей понадобится 1,5 млрд. рублей. По ее словам, разумнее увеличить пособие сначала на 50 рублей, а затем постепенно его увеличивать до более приемлемой суммы. Начальник главного управления социальной защиты населения Иркутской области Семен Крутъ предложил повысить пособие до 150 рублей с 1 января следующего года, а затем провести поэтапное увеличение этой суммы.

Депутатский законопроект «О внесении изменения в статью 3 Закона Иркутской области «О ежемесячном пособии на ребенка в Иркутской области» на заседании комитета по здравоохранению и социальной защите ЗС рекомендован к принятию на июньской сессии в первом чтении. Планируется, что размер пособия будет определен депутатами совместно с представителями администрации Иркутской области ко второму чтению законопроекта.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК ☎ 2429 09.06.2006, 20:20 ⚡ 237  
URL: <https://babr24.com/?ADE=30551> Bytes: 1810 / 1810 Версия для печати Скачать PDF

👉 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта